

У завсегдатая нашей постоянной рубрики «Сказано!» – заместителя председателя Правительства Камчатского края Александры Лебедевой, курирующей вопросы культуры, спорта, образования и государственной охраны объектов культурного наследия, а также креативных индустрий, похоже, появилась соперница – новоиспеченный министр по делам молодежи Камчатского края Виктория Ариарти (не путайте с фамилией Мориарти – главного злодея романа Артура Конан Дойля). Восхождение госпожи Ариарти (прошлая фамилия Подлесная) на трон было снабжено такими выражениями (*цитирую*): «Камчатский край является одним из наиболее активных регионов страны по реализации молодежной политики... Камчатский край стал победителем конкурса «Регион для молодых».

Неделей ранее сколковская засланка Александра Лебедева на официальном телеграм-канале краевого правительства вопрошала (*дословно*): «Почему же? Так отсюда молодежь бежит?»

Заметьте, зампред Александра Лебедева применяет глагол «бежит», а «не уезжает». Значит, дела совсем плохи (*и это правда*). Проблемы оттока молодых людей с Камчатки озвучил еще прежний губернатор нашего региона Владимир Илюхин, когда госпожа Подлесная еще делала первые шаги на поприще молодежной политики.

Может, госпоже Ариарти (Подлесной), долгое время отвечающей за молодежную политику на Камчатке, умерить свой «креативный» пыл. Глядишь, и молодежь замедлит свой бег «из наиболее активного региона страны по реализации молодежной политики».

Вячеслав СКАЛАЦКИИ